

2026 年受造物關懷補助金申請

美國聖公會「受造物關懷」專項計畫欣然宣布，現已提供補助金資金，以支持地方及區域性生態事工努力。經美國聖公會第81屆總會授權，將由各生態區域網絡的委員會核發這些補助金資金。然而，您的教區不必加入生態區域網絡即可申請，且生態區域網絡相關計畫不會對與任何優先考量。

[在我們網站上](#)閱讀各生態區域網絡及其優先事項。若您不屬於任何生態區域網絡，您的申請將由地理上相鄰的網絡或理念相近的合作夥伴審核。

只有美國聖公會機構（堂區、教區、生態區網路、教省、學校、神學院、修道社群、聖公會組織及其他與聖公會相關的實體）有資格獲得這些資金。歡迎並鼓勵與非聖公會實體建立夥伴關係，包括普世教會和跨宗教夥伴關係，但必須由美國聖公會實體擔任資金接收方、專案負責人、執行管理者及報告負責人。

以下情況將不予考慮資助：未獲聖公會實體支持或未積極參與美國聖公會的申請；資本項目（例如太陽能板或堂區建築基礎設施更新）。有關潛在專案的問題，可洽詢「正義倡議」協調人Amanda Fulton，電子郵件：afulton@episcopalchurch.org。

提交提案的截止日期為美國東部時間 2026 年 10 月 20 日晚上 11:59。申請人將於 11 月收到申請結果通知。

您可在下方查閱常見問題與解答清單。

專案委員會將依下列標準審核提案：

- 與上述優先事項保持一致。
- 提案包含對當地問題和背景的理解。
- 專案目標描述清晰，並有詳細的文件記錄。
- 提案包括評估專案發展和影響的方法（這可包括調查、參與者訪談、收集和追蹤指標）。
- 詳細預算完整，包含所有必要資訊。預算具有成本效益，並與各項活動和預期成果相符。
- 時間表清晰，與專案描述相符，並顯示了具有持久影響的具體預期成果。
- 文件已按時收到，且內容完整。
- 專案積極致力於減少服務重複或重疊。申請方正與其他從事類似工作的組織進行對話。
- 專案受益者們策略性參與並提出富有意義的回饋意見。

Commented [CB1]: 您想說明一下收件人預計何時會收到通知嗎？

Commented [AF1R2]: 是的—已新增！

2026 年受造物關懷補助金常見問題解答

美國聖公會實體可否與其他國家的組織或教會建立合作關係？

任何聖公會教區內的聖公會實體均符合申請資格。他們可與國際組織或會眾合作申請，前提是該聖公會實體須在補助金專案中扮演積極角色、接收資金，並負責補助金支用後的財務報告。

專案小組或委員會可否申請此補助金？

可以，但補助金款項須由堂區、教區或教省發放。

申請者是否需加入生態區域網絡？

不必—任何聖公會教區內的聖公會實體均有資格申請。

誰將審核我的申請？

您的補助金申請將由一個由各生態區網路的領袖、實務工作者和志工組成的多元化委員會進行審核。每個生態區網路都有其專屬的補助金委員會，並將審核其區域內各教區的所有申請。來自生態區網路外教區的申請人，可能由地理位置最接近他們的生態區網路進行審核，或者由既定優先事項與其申請目標相符的生態區網路進行審核。

我們需要從教區獲得什麼批准？

您須向教區主教申請一封支持信，並於提交前將該信附於申請文件中。若教區主教休假或處於交接，您可聯絡 Amanda Fulton（creation@episcopalchurch.org）討論替代方案。

是否需建立合作夥伴？可與誰合作？

是的。合作關係對於專案的成功及其更廣泛的影響至關重要。您可以與其他堂區或崇拜場所、社區組織、公民團體、當地企業等合作。

什麼是「配合資金」？

申請書必須體現申請實體、合作組織、教區或其他支持者（例如其他補助金、個人捐贈者等）提供的實質資金或實物支持。這無需與您申請的補助金額完全匹配，但卻是展現對您的工作支援的重要方式。

什麼是實物支持？如何量化實物支持？

實物支援是指為您的專案提供的非金錢資源，例如建築物或其他實體空間的使用、志工勞動、物資或材料、專業知識等。請盡可能詳細說明您的專案將獲得的實體支援。

什麼是教區審核費/教區豁免？

每個美國聖公會教區都必須向教會總部（法定名稱為「國內外宣教協會」或DFMS）繳納審核費，或申請並獲得豁免。如果某個教區未繳納審核費或未獲得豁免，則該教區的申請人將不具資格從國內外宣教協會獲得補助金資助或貸款，除非獲得執行委員會的批准。[參見《美國聖公會憲章與教規》教規I.4.6。](#)

我是否可申請教會花園專案？

補助金不得用於資助花園的建置。但是，您的專案可以包含園藝或農業活動，並且可以將園藝或農業活動融入信仰成長、倡議或其他專案中。

報告要求是什麼？

中期補助金報告須在補助金發放後六個月內提交。最終補助金報告和財務報表須在補助金發放後一年內提交。您應規劃您的補助金專案，確保補助金能在一年內用完。這可能意味著完成一個短期項目，或在推進專案中取得顯著進展。

何時會收到申請結果通知？

補助金申請截止後，各生態區網路的補助金委員會將在 2-3 週內審核申請。所有申請人將在第二輪審核結束時（可能在 2026 年 11 月）同時收到通知。補助資金將在不久後發放。

以下申請資訊僅供參考。[所有補助金申請均須透過此處的表單提交。](#)

標準補助金資訊

請盡您所能填寫本補助金申請表的每一部分。

聖公會申請人*

機構類型* - 例如，教區、堂區、事工、生態區網絡等。

主要聯絡人：姓名：主要聯絡人必須在整個申請過程和專案期間能夠透過電子郵件聯繫。

主要聯絡人：電話*

主要聯絡人：電子郵件*

第二聯絡人：姓名*

第二聯絡人：電話*

第二聯絡人：電子郵件*

單位地址 - 第 1 行*

單位地址 - 第 2 行

單位地址 - 城市、州/省（如適用）、郵遞區號*

單位電話號碼*

教區*(s)

教區主教*

Commented [GU2]: 如果申請人/計畫跨越多個教區，我們是否可以說「教區」？

專案描述

專案名稱*

請提供申請實體（包括任何合作組織）的簡要背景資訊。*

提供專案主要人員的簡要介紹。*

請描述一下這個專案以及您希望達成的目標。這個專案旨在解決哪些當地和背景性問題？*

請描述該專案的預期影響和成果。如何定義成功？衡量方式為何？*

該專案對您堂區及/或教區的個別成員有何影響？參與途徑為何？

誰在領導和/或決策這個專案？誰將受到專案影響最大，他們又是如何參與其中的？*

專案描述：資金詳情

申請金額*

您還將利用哪些其他資金、物資、資源和專業知識來開展這個專案？ *

如果您不屬於任何生態區域網絡，您是否對哪個生態區域網絡應該審核您的申請有所偏好嗎？

過去五年內，您是否從「受造物管家諮詢委員會」或其他任何美國聖公會提供的資金獲得資助（例如，「聯合感恩奉獻」、「宣教試驗區」、「教會植堂」、「成為蒙愛群體」或其他計畫）？ *

- 是
- 否

何時？什麼項目？金額多少？請註明資助方名稱。

標準確認聲明

申請人瞭解，如果其當地教區未能全額繳納審核費或申請並獲得豁免，則該教區和申請人將無資格從國內外宣教協會獲得補助金或貸款，除非執行委員會根據教規 I.4.6 予以批准。

標準確認：確認*

☐ 是的，我/我們已閱讀並接受以上要求。

利益衝突

所有補助金審核員都必須迴避審核與其有密切個人、經濟或組織關係的申請人的撥款申請。這包括對補助金的發放做出最終決定。

利益衝突聲明*

☐ 我已閱讀並同意利益衝突聲明。

支援文件

*重要提示：文件必須在提交申請前立即上傳。文件無法暫存後補。

教區主教的支持信

這項補助金需要您所在教區主教的支持。請提供主教的支持信。如果您的主教正在休假或教區正經歷領導層更迭，請聯絡 Amanda Fulton（電子郵件：afulton@episcopalchurch.org）以獲得相關指引。

預算

請提供詳細預算。

專案時間表

請提供詳細的專案時間表，包括專案開始和結束日期、所有重要事件的大致日期、各專案階段的完成截止日期，以及您何時評估專案進度和影響。

合作夥伴信函

請提供擬合作專案夥伴的合作函。合作函應包含合作歷史以及對所獲資助專案合作的願景。

其他補充資料（選填）